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Magyar szentek és boldogok- Ünnepe: november 13.

A mai nap a Mindenszentek ünnepéhez kötődik., Magyar népünk szentjeit, boldogjait
köszöntjük. Keressük a köztünk élő szenteket, korunk példaképeit, hogy megerősödve Isten
szeretetében, mi is példaképekké válhassunk környezetünkben. 

A hit és a keresztség Krisztus Titokzatos Testébe olt minket. A Krisztushoz tartozás szentté
teszi az embert. Az apostolok korától kezdve hazánk földjén keresztények sokasága tett
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tanúbizonyságot Jézus Krisztusról, az Isten Fiáról. Miután pedig a magyarság talált itt hazát,
Árpád háza szenteket és példát adott népünknek. Talán egyetlen fejedelmi család sem adott
annyi szentet, mint éppen az Árpádházi királyi család. Szent István királyunk magvetése
csodálatos termékenységgel hozott gyümölcsöt, mert történelmünk elmúlt századait mindig
beragyogták nemzetünk szentjei. A Pilis-Bakony és Mecsek erdő-rengetegei megteltek
remetékkel, kolostoraink szentéletű szerzetesekkel. Népünk fiai közül többen vértanúk lettek, és
így joggal mondható, hogy Országunk a szentek országa, földünk szentektől megszentelt föld.
Az Anyaszentegyház bennünket is ösztönözni akar, hogy példájukat kövessük, a nyomukba
lépjünk, és a megszentelő kegyelmet hűségesen őrizve a szentek sorába lépjünk. 
Nemzetünk szentjeire emlékezve ujjongva mondjuk a szentmise Kezdőénekében:

Örvendezzünk mindnyájan az Úrban,
üljük meg hazánk és népünk szentjeinek ünnepét:
ezt ünneplik örvendezve az angyalok,
és dicsőítik az Isten Fiát.

  

(Magyar Katolikus Rádió) 

  

  

Magyar szentek és boldogok napja
http://uj.katolikus.hu/modules.php?name=news&amp;file=article&amp;sid=436 

A hazai katolikus naptárban november 13. a magyar szentek és boldogok napja. Ekkor
mindazokra emlékezünk, akik szülőföldünkhöz illetve nemzetünkhöz tartoznak, és hősi fokon
gyakorolták a keresztény erényeket. Méltán kérjük segítségüket és közbenjárásukat hazánkért,
saját magunkért és szeretteinkért. 

A magyar szentek között vannak olyanok, akiket népi kegyelet övez, de köztük vannak a
hétköznapok ismeretlen hősei és szentjei, a mindennapok vértanúi és Istenbe temetkezett
misztikusai is.
Magyar földből sarjadtak, vagy idegenből érkezve magyar földön teljesedett ki életművük, így
különösen is számíthatunk testvéri segítségükre Isten színe előtt.
Budapesten, a XI. kerületben áll a Magyar Szentek temploma, amely ezen az ünnepen tartja
búcsúját. A vatikáni Szent Péter-bazilika magyar kápolnájának domborművein, Krakkóban
pedig az Irgalmasság Bazilikája tavaly felszentelt „Szentek Közössége” magyar kápolnájának
mozaikképein és a ma szintén Lengyelországhoz tartozó Orawka barokk fatemplomában szinte
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valamennyi magyar szenttel és boldoggal találkozhatunk. 

Az ismert magyar szentek és boldogok statisztikája:

Pannónia szentjei (honfoglalás előtti idő): 7 fő, pl. Szent Márton
Szentek és boldogok Szent Istvántól Boldog Batthyány Strattmann Lászlóig: 49 fő.
Akiknek folyamatban van boldoggá avatásuk: 14 fő, pl. Mindszenty József, Márton Áron,
Salkaházi Sára

Életrajzok: http://www.katolikus.hu/legend.html
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